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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ:سلى انطبنت

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ:اسى انطبنت

 إداسح انًبل والأػًبل: انكهُـخ

 يحبسجخ: انتخصض / انمسى 

 (لا)استخدام المعاجم أو القواميس 
 

 

 4 من 1الصفذة 

 4 من1ة

 

 ( درجات10):               أمام العبارة الخاطئة  ()أمام العبارة الصحية وعلامة  ()ضع علامة  :الأولالسؤال 
 

يرى محممون أن تعظيم الربحية كهدف لتقييم الأداء التشغيمي لممنشآت يجب أن يأخذ في الأعتبار مخاطر الأستثمار والقيمة الزمنية   .1
 .لمنقود

 .يقصد بمجموع الديون كافة الأموال التي حصمت عميها الشركة من الغير وتتمثل في القروض قصيرة وطويمة الأجل  .2
 .تعتبر نسبة تغطية الأصول مقياس سريع لقدرة الشركة عمى دفع فوائد الديون وعدد مرات إمكانية تغطية الفوائد من أرباح الشركة  .3
 .يستخدم ريع السهم في قياس حجم التدفق النقدي الذي يحصل عميه المستثمر مقابل كل دينار من سعر هذا السهم  .4
 .إن دليل الاستثمار الجيد لرأس المال العامل يتحدد عمى أساس زيادة فترة الإحتفاظ برأس المال العامل  .5
 .هدف الادارة التمويمية هو تعظيم القيمة السوقية لمسهم ويتم قياسها من خلال نسب النشاط  .6
 .ترتبط نسبة القيمة السوقية الى العائد بتوقعات المستثمرين بوجود نمو للارباح في المستقبل لمشركات المماثمة  .7
 .يوضح معدل دوران المخزون مدى كفاءة الشركة في استخدام أصولها لتوليد المبيعات أو الايرادات  .8
 .تقوم الدراسة المالية بتحديد قدرة المستثمر عمى تمويل رأس المال اللازم لبدء تنفيذ وتجهيز الطاقة الأنتاجية والتسويقية لممشروع  .9

 .تتناول إدارة المخاطر العلاقة بين العائد المطموب عمى الأموال المستخدمة وبين المخاطر التي تصاحب هذا الاستثمار  .10
 

 

 )درجات                                (5        :يمي مما الصحيحة الاجابة اختر:الثاني السؤال

: يعتبر حاصل قسمة ربح العمميات قبل الفوائد والضرائب عمى متوسط مجموع الأصول مقياساً لــــ. 1
 القوة الإيرادية الأساسية    ( بالعائد عمى مجموع الأصول  (أ

 صافي ربح السهم  (  دالعائد عمى حقوق المساهمين                   (ج

 
2 

 
، وكان رأس مال الشركة $30,000وصافي الربح $ 10,000إذا كان إجمالي الأرباح المقترح توزيعها في شركة ما هو 

: فإن معدل توزيع الأرباح$ 150,000
 % 33 (ب   %50 (أ

 % 7 (د% 6.6 (ج
: يتم قياس معدل نمو السهم مع النمو المتوقع في الأرباح والنظر إلى نتيجة القياس بأنها عادلة إذا كانت . 3
   1أكثر من   (أ

 1أقل من  (ج
  0.5أقل من  (ب
 ليس مما ذكر  (د

  
فإن معدل دوران الذمم $ 40,000وبمغ متوسط الذمم الدائنة $ 60,000بمغت تكمفة البضاعة المباعة في شركة القدس . 4

: الدائنة يساوي

 %  1.5 (أ
% 50 (ج

%   66 (ب
 % 33 (د

  
:  المخاطر التي ترتبط بفشل الطرف الآخر في الوفاء بالتزاماته هي. 5
  مخاطر الأسعار (ب مخاطر الأعمال (أ

 مخاطر الائتمان  (دمخاطر التشغيل  (ج



 

                                      3 من 2الصفذة 
 

 

 )درجات6                                           (                                التالية المصطمحات عرف :الثالث السؤال
 

 .المخاطش المالية .1

 .مخاطش الحغطية .2

 .الحقييم المالي للمششوعات .3

 .الحذليل المالي .4

 .الشفع المالي .5

 .اداسة السيولة .6
 

 ) درجات6                              (              :الرابع السؤال
 

َتى يمبسَخ انًؼذل انذاخهٍ نهؼبئذ، يغ يؼذل انؼبئذ فٍ انفشص انجذَهخ لإغشاض لجىل انًششوع أو سفضخ وفمبً                     .1

  :نثلاث حبلاد

  أركش هزه الذالات مع الششح لكل دالة؟
 

 

 

 :تمسى انًخبطش يٍ حُج استجبطهب ثبنششكخ انً يجًىػتٍُ تؼتًذ ػهُهب انًُبرج انحذَثخ فٍ َظشَخ انتًىَم .2
 

 أركش هزه المخاطش الحي جنذسج جذث كل مجموعة مع الحوضيخ؟ 
 

 

 ) درجات9                              (             :الخامس السؤال

 

وػًش انًششوع % 10 دَُبس، إرا كبٌ سؼش انخصى 50,000 دَُبس وَحمك تذفك َمذٌ سُىٌ 150,000يششوع تكهفتخ 

 . دَُبس200,000 سُىاد، وانمًُخ انحبنُخ نهتذفمبد انُمذَخ انذاخهه 4

: انًطهىة 

 .فحشة الاسحشداد .1

 .صافي القيمة الذالية .2

. دليل الشبذية .3
 

 
 

    (درجات 14 )                                                          السادس السؤال

   

    31/12/2015 وكزنك لبئًخ انذخم ػٍ انسُخ انًُتهُخ فٍ 31/12/2015فًُب َهٍ انجُبَبد انًبنُخ لإحذي انششكبد فٍ 
                                                      انًُضاَُخ انؼًىيُخ 

 الخصوم وحقوق الممكية  الأصول 
 14,000الدائنون  12,000البنك 
 9,000د .أ 18,000مدينون 
 23,000أجمالي الخصوم المتداولة  22,000مخزون 

 67,000قرض طويل الأجل  4,000مصاريف مدفوعة مقدماً 
   56,000إجمالي الأصول المتداولة 

 80,000 ( سهم80,000)رأ س مال الأسهم العادية  190,000أصول ثابتة 
 21,000أرباح محتجزة ( 55,000)إهلاك تراكمي 

 101,000إجمالي حقوق الممكية  135,000صافي الأصول الثابتة 
 191,000إجمالي الخصوم وحقوق الممكية  191,000إجمالي الأصول 

 



 

                                      3 من 3الصفذة 
 

 
 

 31/12/2015لبئًخ انذخم فٍ 

 50,000المبيعات 
 20,000تكمفة البضاعة المباعة 

 30,000مجمل الربح = 
 10,000المصاريف الإدارية والعمومية والبيع والتوزيع 

 2,000فوائد 
 18,000صافي الربح بعد الفوائد 

 4,500%( 25)ضريبة 
 13,500صافي الربح بعد الضريبة 

 

 دينار في 1.5 دينار لكل سهم، والقيمة السوقية لمسهم 1 سهم والقيمة الإسمية 80,000 رأس المال مقسم إلى :ملاحظة 
 %.10 دينار ، معدل النمو السنوي المتوقع 9,000 دينار، الارباح الموزعة 5,000نهاية الفترة ، الاستهلاك السنوي 

: احسب النسب المالية التالية/  المطموب 
                                            .      نسبة المديونية .1

 .                                        نسبة تغطية الأصول .2

 .                                          نسبة تغطية الفوائد .3

.  معدل دوران المخزون .4
 .  القيمة السوقية لمسهم إلى العائد .5

 .ريع السهم .6

 .   القيمة السوقية إلى القيمة الدفترية .7
 

 .لممتغيبين عن الامتحان النصفي الثاني فقط

 ) درجات15                            (                             :السابع السؤال

 
 فرق بين العسر المالي الفني والعسر المالي الحقيقي؟ .1

 فرق بين رأس المال العامل وبين رأس مال الشركة؟ .2

 ما المقصود بالدفق النقدي الحر؟ .3

 حدد أوجه استخدامات نسب الربحية؟ .4

 أذكر فوائد قائمة التدفقات النقدية؟                                                   .5

 
  انتهت الأسئمة

          يغ انتًُُبد نهجًُغ ثبنتىفُك وانُجبح،،،


